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47.06% 16

52.94% 18

Q1 Course changes:The addition of a forward tee box on #13 has been a
long-time topic without resolution.  If a tee box is added, it will be in front

(closer to the green) of the creek in front of the current tee boxes. Are you
in favor of a new tee box on #13?

Answered: 34 Skipped: 3

TOTAL 34

# COMMENTS: DATE

1 Sometimes I get over, sometimes I don't, but enjoy the challenge. Also know, where to bail out
if necessary.

12/11/2021 3:52 PM

2 I see the advantages but I’m okay either way. 12/10/2021 1:13 PM

3 There is the option to go for the green or lay up. I have seen ladies get on in two and either one
putt or two putt. An acceptable result on a Par 3. Why take away the challenge?

12/8/2021 7:12 AM

4 A mowed lay up area would help. A new tee box will maybe allow us/me to reach the green,
but with my handicap I don't expect to carry the ball tee to green. There are tee boxes that
require improvement before a new one on #13.

12/6/2021 2:31 PM

5 It will have to be an alternative to the current position and a rating will have to done from each
position.

12/6/2021 9:16 AM

6 While I can reach the green with my driver, I prefer par 3 holes that do not require a driver. 12/5/2021 10:11 AM

7 Not a new tee box BUT the existing tee box could be extended forward by 10-20 yards to make
the hole shorter and the green more reachable for ladies without having to use a driver.

12/3/2021 7:43 PM

8 Baby golf 12/2/2021 7:29 PM

9 Another option would be to extend and/or raise the existing tee box. 12/2/2021 10:40 AM

10 Some challenges are good. 12/1/2021 9:21 PM

11 This might allow more ladies to hit the green on their drive 12/1/2021 8:16 PM

12 Addressing the slope of the green would be a much better investment. The present tee gives
longer hitters a chance to reach the green, and shorter hitters to lay up for a chip and a putt - if
the green was not so challenging. The men also complain about the slope of the green. Fixing
the green would be a win for all golfers.

12/1/2021 7:41 PM
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13 Most of the ladies cannot hit the green from the present tee. A closer tee would give us all a
chance to par the hole.

12/1/2021 5:27 PM

14 Although #13 is an extremely challenging par 3...a new tee box closer to the green, I fear, will
make it another 100 yd (or less) par 3 similar to #9 in difficulty and distance.

12/1/2021 3:06 PM
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62.86% 22
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Q2 Course changes:The condition of the #17 tee box has been an issue of
discussion particularly in 2021 when the heat wave hit.  Although it is

growing back in now, Jess says its condition is very poor.  A new tee box
would be to the right of the path on #17, at the same distance.Are you in

favour of a new tee box to the right of the path on #17?
Answered: 35 Skipped: 2

TOTAL 35

# COMMENTS: DATE

1 If it would save the original tee box, yes. But could we not alternate between the old and the
new tee box?

12/11/2021 3:52 PM

2 Yes it it is elevated and the same distance. 12/8/2021 7:12 AM

3 I would be if it is elevated and only one tee is set on it. This tee box was re-built at the request
of the ladies several years ago, it was hand watered to keep it in good condition. Now.... there
are two tee areas on this very small tee box and it just can't handle the extra use and the irons
used. I would prefer the new tee box to be used for the white tees.

12/6/2021 2:31 PM

4 Sounds OK if they do it properly. But, if they cannot look after the present one, why will a new
one in another place be better? Why not fix the one we have?

12/6/2021 9:16 AM

5 I'm in favour, but this would be less of a priority for me than moving the tee on #13. 12/5/2021 10:11 AM

6 Will be ok 12/2/2021 7:29 PM

7 Fix the existing one. A bit of a cop out to just say it’s in poor condition. 12/2/2021 4:28 PM

8 Financially, maybe it would be better to rehabilitate the existing tee box. Could the top layer not
be removed, replaced and reseeded? Only Jess would know the answer to that. It is very
costly to build tee boxes and it seems a shame to totally dismantle the existing one. Having
said that, many of us are unable to reach the green and currently have to aim to the far right in
hopes of having our ball at least land somewhere safely, which is almost impossible with a
fence, a cart path and land with ugly tufted grass sloping steeply down to the pond. We would
not know until we tried a new tee box but perhaps it would help somewhat with us not having to
aim so far right. For those who can easily reach the green, the location of the existing tee box
is probably what they would prefer as it is in a line with the green.

12/2/2021 12:39 PM

9 Rather than having winter golfers off the front tees why not have all players off the whites to 12/1/2021 9:21 PM
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enable recovery .

10 I'm assuming it will be raised. 12/1/2021 8:37 PM

11 Great idea! 12/1/2021 7:41 PM

12 Absolutely not! The angle of approach with this new possible tee box leaves little to no room
for shots going right, leading to more balls going over the fence onto approaching traffic from
Hutchison.

12/1/2021 3:06 PM

13 it will be too close to the road. 12/1/2021 2:39 PM
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Q3 Course changes:Recently AR issued a survey of members.  One of the
questions asked us to rate 1 to 10 the importance of certain aspects of a
golf course – any golf course.  The answers may be different, however, if
we rated OUR golf course; so here’s your opportunity.In your opinion what
is most IMPORTANT to you when playing Arbutus Ridge golf course? 1 =

Most Important | 10 = Least Important
Answered: 36 Skipped: 1
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Q4 In your opinion, what improvements could be made to the course?
Answered: 20 Skipped: 17

# RESPONSES DATE

1 fix those horrible cart paths, & make them wider so passing is possible. Fix the irrigation
system, or whatever the problem was last summer with the drought & not getting water to the
course..

12/14/2021 7:32 PM

2 The obvious is the cart paths - they are a mess. More consistency in the sand traps. 12/11/2021 3:52 PM

3 Forward Tee box on #7 it needs some attention Forward Tee box on #9 - although recently
redone, suffers from a lot of use. Could the teeing area be set in different configurations more
often.

12/6/2021 2:31 PM

4 Perhaps a few more tee areas could have sand mix to repair divots. Sometimes, visitors to the
course park their carts at the bottom of the hill below #2 green; it would be helpful to have a
sign indicating where they should park.

12/5/2021 10:11 AM

5 A creek running across #16 where the water drains across…..mid fairway. Cart path repairs.
Pin placements changed more frequently. Driving range included in fees.

12/3/2021 7:43 PM

6 Better tee boxes, smoother cart paths (would save on wear and tear of the golf carts,
particularly now that new carts have been ordered)

12/3/2021 10:36 AM

7 Rough kept short throughout year Obstructing machines and maintenance stuff out of
play/way/cleaned up Tee boxes- better grass. Leveled out

12/2/2021 7:29 PM

8 #7 tee box could be improved 12/2/2021 4:28 PM

9 Cart paths need replacement. They are terrible, unsafe, harmful to the body and to the golf
carts. The holes should at least be filled in temporarily. With the water in the holes we cannot
even determine how deep the holes might be. People are avoiding the cart paths leading to
destruction of the adjacent fairways. Bathroom at #8 needs repair in places and painting of a
light colour as it is very dark. Bathroom floors should not be left wet which is unsafe. Bathroom
supplies need to be checked to prevent lack of soap or paper towels.

12/2/2021 12:39 PM

10 1. Cart paths need improvement 2. Tee boxes need levelling - many of the forward tee boxes
tend to be rounded in the middle 3. Improve conditions during the dry summers - more watering

12/2/2021 10:40 AM

11 No point in answering this - Jesse will do what he wants. 12/1/2021 9:38 PM

12 Some of the cart paths are very bumpy. It would be nice to have the pot holes filled in. 12/1/2021 8:37 PM

13 The cart paths must be a very high priority 12/1/2021 8:16 PM

14 The greens, although fast, are much improved. The rough and bunkers need more TLC. 12/1/2021 7:41 PM

15 Tee boxes require leveling and better conditions. Fairways need to be better grass condition.
Safer road crossing from 1 to 2 and 16 to 17 by way of lines/arrows/signage. Better distance
markers/repaint existing at the least.

12/1/2021 4:21 PM

16 Obviously the cart paths are disgraceful 12/1/2021 4:06 PM

17 Probably the most crucial thing in my opinion, is building up the density and length of our
fairways and areas nearing the greens. I feel that our fairways are too sparse and cut too short.
Many times there is little grass in many areas of the fairway and also, the intermediate cut. If
we were to keep the fairway cut a little longer, maybe the turf would not be so susceptible to
burn out, blights etc. especially once a little rain is present (and where we see lots of turf that
is more dirt than grass). Although our maintenance staff have tried to keep up with frequent
burst pipes, the overall look of our course has drastically gone down. Hopefully we can put
more water on the course in general so that we don't see the terrible conditions that were seen
in the past two years. I have to give full kudos to the staff for keeping the greens in such great
shape.

12/1/2021 3:06 PM

18 The player assistants coming around more regularly to speed up playing 12/1/2021 3:02 PM

19 Cart path could be better 12/1/2021 2:42 PM

20 Cart paths need to be fixed 12/1/2021 2:32 PM
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Q5 Ladies Program Changes:The Senior Super Senior Tournament  was a
matter of discussion at our Closing event and AGM.  Some people

suggested we return to a separate Senior Ladies (+70 yrs.) tournament
and name it the Golden Girls Tournament as it existed before 2016.  We
circulated a summarization of the history of this tournament for the AGM
discussion.  Please contact Linda Grisley at lgrisley@shaw.ca if you need

refreshing.
Answered: 36 Skipped: 1
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# COMMENTS: DATE

1 Not in favour of reverting to separate Golden Girls Tournament. In favour of continuation of
Senior Super Senior Tournament

12/8/2021 7:12 AM

2 A player can play in a combination tournament such as Gross, Net, GG. But a player should
not be allowed to win in more than one of them. Decide which is "the tournament" we are
playing.... to determine the winner in each. With more Ladies in the super senior (golden girl)

12/6/2021 2:31 PM
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 YES NO TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Are you in favour of a separate 18 hole Golden Girls Tournament?

Are you in favour of the continuation of the Senior Super Senior Tournament as it is
currently?That is, Gross Winner, Senior Net Winner, Super Senior Net Winner

Keeping in mind that participants aged 70+ can at present, win in all 3 categories,
whereas under 70 participants can only win in 2 categories, Are you in favour of
selecting which category you wish to play in (either Sr. or Super Sr.) as a 70+
participant.
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category, could we have a 1 day tournament on a chosen Tuesday Ladies Day. Keep the
Gross/ Net Tournament a 2 day tournament. Ideally. Tuesday & Thursday in the same week.

3 At the Amateur Level I feel you should win one prize. In this particular case, Gross is the most
prestigious prize. If you win that, you are not eligible for a Net Prize. Each player should state
what Net prize they are competing for when signing up for tournament. One of reasons we
have handicaps is to give all players a chance to win a prize. A Gross Winner should never be
given a Net Winner prize. They can be acknowledged as also the lowest Net, if that is the
case, but not given the prize.

12/6/2021 9:16 AM

4 I liked the “golden girls” title much better than “super senior” a separate tournament 70+ would
be great. It isn’t fair that one age group can win in all 3 categories and others can’t Also, all
tournaments/games (where prizes are being issued) should have 1st, 2nd and 3rd winners. No
more, no less.

12/3/2021 10:36 AM

5 Let's make it fair for everyone. 12/2/2021 10:40 AM

6 If you are a 70 super senior and win in all 3 categories then the gross win should be #1. Unless
it is a net tournament .. so the most important win is your win. So if gross is #1 then net and
golden girl trophies go to the next best scorer. One trophy but a chance at all 3. If a 70 year old
can win low gross against younger players then good on her! Same ss net!

12/1/2021 9:21 PM

7 The ladies who are +70 should declare at registration which part of the tournament they are
choosing and be bound by that during play.

12/1/2021 4:21 PM

8 In regards to the last question...we have plenty of talented super seniors who could and should
be able to compete in both categories. To be fair, at many courses, there is a charge to
compete in each category, so that golfers can decide in which category they wish to compete.
A little different at our course, where there is no entry fee charge per se.

12/1/2021 3:06 PM



ARGC Lady Member Survey SurveyMonkey

11 / 27

Q6 Ladies Program Changes:The Stableford Tournament has been the
ladies dress up event with teams competing for best outfits and cart

decorations.
Answered: 36 Skipped: 1
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# COMMENTS: DATE

1 Me personally, I do not enjoy the dressing up part - but am happy with everything else. 12/11/2021 3:52 PM

2 Maybe we could we have a theme tournament... keep it simple with dress OR cart decorating.
Without the component of the betting, this tournament has lost its way. First is the fun of
competing as a team, not for our creative abilities in costume. A theme may give us direction
and one team who shows the theme at its best (simply) may win a prize.

12/6/2021 2:31 PM

3 One of the fun parts of this tournament is what can happen the 2nd day. 12/6/2021 9:16 AM

4 I am especially opposed to costumes, decorated carts and clashing eclectic outfits.
Tournaments could be one or two days.

12/5/2021 10:11 AM

5 Undecided re 1 or 2 day tournament 12/2/2021 10:26 AM

6 I don't care either way. 12/1/2021 9:38 PM

7 Often life gets in the way for 2 consecutive weeks. 12/1/2021 9:21 PM
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8 The Stableford tournament should be explained a bit better. As a newcomer to Ladies Golf, I
didn't realize that I wouldn't be playing with the ladies for two weeks if I didn't sign up for that
tournament. I also didn't realize that level of play didn't determine whether you could play in
that tournament or not.

12/1/2021 8:16 PM

9 Neutral on other two questions. 12/1/2021 7:41 PM

10 This tournament is one of the season best. The cocktail party and team picking is a big part of
the fun. Without the dressup and carts, it's no longer the same tournament.

12/1/2021 4:21 PM

11 As much as I have enjoyed my six years of competing in this tournament, and have full
heartedly participated in the costuming/decorating of carts etc., I think that it has become a bit
of a burden on the captains in particular, to come up with a theme etc. I also think that it's
been "done" and maybe time for this aspect of the tournament to take a hiatus!

12/1/2021 3:06 PM
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Q7 Ladies Program Changes: Are you interested in a different tournament
such as a Solheim Cup?

Answered: 32 Skipped: 5

TOTAL 32

# OTHER TOURNAMENT SUGGESTIONS: DATE

1 Solheim Cup is a 3 day tournament 12/4/2021 4:33 PM

2 Not sure, but open to try it out. 12/3/2021 10:36 AM

3 Don’t know what that is …? 12/2/2021 4:28 PM

4 It has been tried in the past but not hugely successful. 12/1/2021 9:21 PM

5 I don't know the format of the Solheim Cup 12/1/2021 8:16 PM

6 Neutral. 12/1/2021 7:41 PM

7 Perhaps this could be done in lieu of Match Play? Or, retire the stableford and have this
format. I am in favour of any changes that mix players and give all the opportunity to play with
each other. We can play with our favorites the other days of the week, Tuesday is all about
meeting/mixing/fun regardless of player level.

12/1/2021 4:21 PM

8 I have started the Solheim Cup at my previous golf club which is still successfully running 20
years plus! We met to select teams "live" which added to the excitement (similar to our
cocktail party for Diamond Stableford). This is often a two or three day tournament featuring
different formats which might be fun to try as a new tournament format.

12/1/2021 3:06 PM
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Q8 Ladies Program Changes: If so, which of our current tournaments
would you drop to fit in a new tournament?

Answered: 13 Skipped: 24

# RESPONSES DATE

1 NOT the Eclectic, that is my favourite. I guess I would have to go with dropping the Stableford. 12/11/2021 3:52 PM

2 If one needs to be replaced, then the Stableford would be my choice, because of the
decorating / costume part.

12/6/2021 2:31 PM

3 I would not drop any. I would have the Solheim as an “end of year tournament”. 12/6/2021 9:16 AM

4 Stableford and Eclectic 12/4/2021 4:33 PM

5 The STABLEFORD because we can play STABLEFORD games during the season. 12/3/2021 7:43 PM

6 Diamond Stableford. While I like the party to choose teams and the stableford concept,
dressing up to play golf is not my thing. This past year, having the party at the course was
great in spite of the frozen chocolate) as it supported the club and all food provided met food
safe standards. Pot lucks and self serve buffets are not acceptable to me at this time.

12/3/2021 10:36 AM

7 Stableford 12/2/2021 7:29 PM

8 None 12/2/2021 4:28 PM

9 Stableford 12/1/2021 9:38 PM

10 Eclectic 12/1/2021 5:54 PM

11 Tombstone 12/1/2021 4:23 PM

12 Senior/Super Senior. We have our Championship Tournament. 12/1/2021 4:21 PM

13 foursomes 12/1/2021 2:39 PM
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88.57% 31

11.43% 4

Q9 Ladies Program Changes:Tournaments contain a lunch component so
we have used Shotgun starts to theoretically have participants return at the
same time. Are you in favour of Shotgun starts for day 2 of Tournaments?

Answered: 35 Skipped: 2

TOTAL 35

# COMMENTS: DATE

1 Shotgun is supposed to speed things up, but it never does. There are always a couple of
groups that take an extra half hour. Don't know how you fix that!

12/11/2021 3:52 PM

2 Lunch is a good for the group. Maybe shotgun on day 1. With the medalist getting the
attention. Results can be sent out later... and trophies presented at the year end wind up

12/6/2021 2:31 PM

3 With COVID, lunches didn’t work for everyone. Perhaps during the pandemic, just use regular
tee times and announce winners via email and website. Foursomes or small groups should be
encouraged to support the restaurant following their round, not just on Tuesdays. With the new
omicron variant, things will not be back to “normal” for some time to come. I like the new draw
process. The website continues to improve so cudoes to those past and present for all their
hard work.

12/3/2021 10:36 AM

4 Offer lunch to teams as they come in Not waiting until all in 12/2/2021 7:29 PM

5 Undecided but traditionally everyone should be encouraging the final groups. We used to have
appies or sandwiches served as every other group came in. Lots of time for drinks and
socializing and exciting for the winners to have everyone waiting for them.

12/1/2021 9:21 PM

6 Definitely for the second day 12/1/2021 8:16 PM

7 We need to have all players understand that if they are out of a hole, they should pick up/
strictly enforce pace of play.

12/1/2021 4:21 PM

8 Oh wow...wasn't counting on losing a tournament! Guess that I would ditch the Eclectic
followed by the Diamond Stableford, though would be sad to lose any. Again, possibly cycling
through tournaments for a few years at a time, might allow us to insert the dropped
tournaments again in the future!

12/1/2021 3:06 PM
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31.43% 11

68.57% 24

Q10 Ladies Program Changes:The 2021 Fixture List had 14 individual
games and 7 team games.Do you want the Fixture List to be more

balanced between these components?
Answered: 35 Skipped: 2
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Q11 Ladies Program Changes:Do you want to continue to have Pin
Rounds?

Answered: 37 Skipped: 0
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Q12 Ladies Program Changes:Which of these games in 2021 did you
like/dislike?

Answered: 35 Skipped: 2
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Q13 Ladies Program Changes:Are you interested in any of these other
games?

Answered: 35 Skipped: 2
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Yes No

Three Blind
Mice -...

Criss Cross -
Individual...

Hate ‘Em -
Individual...

Best Net Par
4s – Individ...

T & F -
Individual...

Scramble –
Team game -...

Jokers Wild –
Team game -...
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63.64%
21

36.36%
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33

50.00%
17

50.00%
17

 
34

52.94%
18

47.06%
16

 
34

72.73%
24

27.27%
9

 
33

61.29%
19

38.71%
12

 
31

61.76%
21

38.24%
13

 
34

62.86%
22

37.14%
13

 
35

# OTHER GAME SUGGESTIONS: DATE

1 Blind Partners - At end of round, a blind draw is done for partners this could be flighted. Low
combined net score wins. 4 Lady Event - 3 best net on par 5, 2 best nets on par 4, 1 best net
on par 3, to get team score. All putts holed out. Nickel game was popular.

12/6/2021 2:31 PM

2 Please don't include bingo, bango, bongo. This is painfully slow. In general, I prefer plain,
individual flighted net score games.

12/5/2021 10:11 AM

3 4 ball, not team match play all team games should count no more than 2 scores, this allows a
player to pick up and not let the team down

12/4/2021 4:33 PM

4 Based on past years, if the game rules are complicated, some don’t follow them, even in
teams. Match plays are great. What about skins? Pin rounds are very time consuming having
to putt out every hole. 5+ hours for a round is way too much and certainly not respectful of
those playing behind us.

12/3/2021 10:36 AM

5 I have found that Jokers Wild puts too much pressure on the new golfers. Never a good
outcome.

12/1/2021 9:21 PM

6 Still like Bingo, Bango, Bongo...We didn't really give it a good try. It was there one time and
then got dropped last year.

12/1/2021 3:06 PM

7 irons only 12/1/2021 2:39 PM

8 I am always up for a game if it breaks the monotony of always just playing for your best score.
It is fun to have to focus on just having some fun.

12/1/2021 2:32 PM

 YES NO TOTAL

Three Blind Mice - Individual flighted game. 3 Holes are randomly selected by the pro shop to be thrown
out. Payouts based on net score minus the 3 holes.

Criss Cross - Individual flighted game. Players elect to take the score from either the hole on the front
nine or the corresponding hole on the back nine. For example, 1 or 10, 2 or 11, 3 or 12, etc. Because
you will have only nine holes for the purposes of this game, take gross score minus ½ of the player’s
handicap.

Hate ‘Em - Individual flighted game. At the first tee, circle the 2 holes you hate the most; one on the
front nine and one on the back nine. Play round as usual then subtract the “hate ’em” holes. Deduct
handicap from REVISED gross score.

Best Net Par 4s – Individual flighted game – Play a regular game. Total your net score for par 4s

T & F - Individual flighted game. For purposes of this game, count net score for each hole that starts
with a T or F.  Use ordinal numbers.  T’s would be third, tenth, twelfth, thirteenth.  F’s would be first,
fourth, fifth, fourteenth, fifteenth.

Scramble – Team game - Everyone will tee off. The team will choose the best of the four shots.  IF
YOUR BALL IS SELECTED YOU DO NOT HIT THAT SHOT. Then you proceed to the next shot and
follow the same procedure. Once the ball has reached the green, all four players take one putt. If not
holed out, please pick up the ball.  This means you should not count more than two putts per hole. Each
player MUST have their drive chosen at least three times.

Jokers Wild – Team game - each member of the team is randomly assigned one of the four playing card
suits (heart, diamond, spade, club). Then, on each hole, the players find out only after completing the
hole which team member's score(s) will count as the team's score.
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2.70% 1

35.14% 13

24.32% 9

37.84% 14

Q14 Ladies Program Changes:Do you want to change Club Shirts?
Answered: 37 Skipped: 0

TOTAL 37
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48.57% 17

51.43% 18

Q15 Ladies Program Changes:Do you want to have an Arbutus Ridge
colour scheme and stick to shirts within that/those colour(s)?

Answered: 35 Skipped: 2

TOTAL 35

# SUGGESTED COLOUR(S) & COMMENTS: DATE

1 Nice to have a change up. 12/11/2021 3:52 PM

2 I prefer the President & executive to choose colour. Keep in mind some of us look more box
like that carrot like.

12/6/2021 2:31 PM

3 I like the team shirts, but there seems to be very little reason to purchase one. 12/5/2021 10:11 AM

4 club shirts should not be used in Tournaments, stick to opening/closing day, interclub 12/4/2021 4:33 PM

5 Do not want to have to wear our shirts on tournament days. They are great for Interclub and
representing AR when we are away but our photos for our own tournaments have us all in the
same shirt when we are competing individually.

12/3/2021 7:43 PM

6 If this choice is followed, team shirts would not apply or the colours have to include the team
shirt. My recommendation is basic colours that work for everyone. Ie: black and white red and
white, blue and white, etc noting that variations of the colours would be good: swirls, stripes,
etc Team colours look great at tournaments and interclubs

12/3/2021 10:36 AM

7 T his is a good idea. Gives more flexibility. 12/1/2021 9:38 PM

8 If you hate it you're stuck with it .. 12/1/2021 9:21 PM

9 I like the royal blue. 12/1/2021 8:37 PM

10 Shades of blue Different material- not the t-shirt material 12/1/2021 8:08 PM

11 Teal 12/1/2021 5:54 PM

12 Black 12/1/2021 4:23 PM

13 I think that more ladies would be receptive with the shirts if they knew they were going to be
used for a few years.

12/1/2021 4:21 PM

14 I would prefer that we wear our club shirts when competing in zone events or interclub matches
rather than every month on ladies day. I thought the idea of "Club"shirts was to differentiate our
club from other clubs.

12/1/2021 3:33 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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15 As good as any colour is for a team shirt, one gets tired of it! Also...what one year's ladies
group likes regarding colour, may not be what another group would want ten years later!

12/1/2021 3:06 PM
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91.89% 34

8.11% 3

Q16 Are you currently a member of Tuesday Ladies League at Arbutus
Ridge?

Answered: 37 Skipped: 0

TOTAL 37

# IF NOT, WOULD YOU PLEASE TELL US WHY... DATE

1 I have taken a couple of years off for personal reasons. I am planning to play in 2022. 12/6/2021 9:16 AM
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No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q17 Please provide us with any other general comments and/or
suggestions on how we can further improve your Arbutus Ridge Tuesday
Ladies League experience. If you would like to recognize a job well done

please feel free to leave a positive comment.
Answered: 14 Skipped: 23

# RESPONSES DATE

1 well run club, & I thank all of your ladies for your efforts, Very appreciated & job well done! 12/14/2021 7:32 PM

2 The question I ask is: is the Ladies League more of a social league or a competitive league.
For me, I am more motivated when there is some competition. I don't enjoy playing way
outside of my skill/peer group. I'm obviously easy distracted, and need more focused play.

12/11/2021 3:52 PM

3 When we can again gather after golf, we will have more fun, maybe we can have the fun factor
at the first tee to give the new players a welcome mat each or every other week for a couple of
months.

12/6/2021 2:31 PM

4 Great survey!! 12/3/2021 7:43 PM

5 I want to play golf, not silly games. Having to putt out on every hole is time consuming in the
game, particularly when the course is so busy. AR is not a top tier course compared to other
courses on the island. Membership fees are rising every year while the course isn’t improving
which is not a reflection on the grounds crew as they have been diligently trying to make
improvements but working with aged infrastructure

12/3/2021 10:36 AM

6 How about a games evening touse as a get together to get to know each other better out side
of golf For example: Bunco They might just like it enough to keep this as a monthly fun get
together!!! It has been done and has just a proven record!! You never know!

12/2/2021 7:29 PM

7 The ladies golf events are extremely well organized. Well done ladies! 12/1/2021 8:37 PM

8 Congratulations and many thanks, Linda, Marilyn, Miriam, Elaine and the rest of the Executive
for the 2021 season! This survey is a great idea to elicit members’ input for 2022. Thank you.

12/1/2021 7:41 PM

9 Thank you for all the work you do! 12/1/2021 5:54 PM

10 Love playing golf, prefer not to play complicated or time consuming games that detract from
golfing

12/1/2021 5:02 PM

11 Thank you to everyone involved you all do an amazing job! 12/1/2021 4:23 PM

12 Make sure that all new members are told about how all the components of Ladies Club work
and that they are aware it is not just for the "good" players, it's for those who love to play and
want to learn and improve both in plays and knowledge.

12/1/2021 4:21 PM

13 First off, thanks for assembling this extensive and thoughtful survey! Good for you! It's much
easier to think in front of a computer rather than asked about changes at a general meeting
etc. As an organization, I feel that Arbutus Ridge Ladies organizing committee is one of THE
hardest working groups that I know! We are lucky to have such a well-meaning, hard working
groups of individuals!

12/1/2021 3:06 PM

14 Some women have asked if I enjoy the Tuesday ladies group and I always say yes. I enjoy the
different games and encourage others to join. Some are afraid to join as they are not 100 %
sure of rules. I tell them it is a way to learn.

12/1/2021 2:32 PM
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Q18 Ask yourself, what can I, as a member of Arbutus Ridge, do to help
these things happen?

Answered: 7 Skipped: 30

# RESPONSES DATE

1 Rather than everyone complaining to the golf shop as individuals, our team captain should be
our spokesperson otherwise it may appear as some individuals are the chronic complainers
and written off accordingly. It’s important that we also indicate what’s going well or when
something is fixed. Issues aren’t always the groundskeeper’s fault

12/3/2021 10:36 AM

2 Offer to run the bunco 12/2/2021 7:29 PM

3 I will help out whenever I can. 12/1/2021 8:37 PM

4 Play with integrity, honesty and have fun and promote fun 12/1/2021 5:54 PM

5 Spread the word that is group welcomes all and that we are kind. We are all out on the course
to learn and Tuesday is about cameraderie, fair play, and fun.

12/1/2021 4:21 PM

6 Of course, all of us should step up to the plate to work as part of the organizing committee or
at least volunteer to help out at tournaments, year ending events etc.

12/1/2021 3:06 PM

7 Be open and helpful to new members. Make them feel welcome and not threatened. 12/1/2021 2:32 PM


